Correction des exercices du jeudi 11 juin — CE2

MATHEMATIQUES

N°1 page 50
Le jeudi, il y a 350 entrées. Le samedi, il y en a 800.
800 —-350 =450

Il y a 450 entrées de différence entre le jeudi et le samedi.

N°2 page 50

La hauteur de I’Arc de Triomphe est de 50 métres.

La hauteur de la Colonne Vendome est 44 metres.

50-44=6

Il y a 6 métres d’écart entre les hauteurs de I’Arc de Triomphe et de la Colonne Vendéme.
N°3 page 51

a. A 2ans, Pauline pesait 12 kg. A 8 ans, elle en péese 24.
24-12=12
Entre 2 et 8 ans, Pauline a pris 12 kg.

b. Adans,ilyaeu 15 visites chez le médecin. A8 ans, il y en a eu 4.
15-4=11
Il'y a 11 visites d’écart chez le médecin entre 4 ans et 8 ans.

N°4 page 51

Je cherche le nombre total de sieges de I’'ensemble des salles. |l y a 3 salles : L’Etoile, Le Globe et
le Moliere.

1- Je dois d’abord chercher combien il y a de places dans chaque salle.
Nombre de places a I'Etoile : 178 + 154 + 17 = 349
Nombre de places au Globe : 128 + 80 + 12 = 220
Nombre de places au Moliére : 282 + 122 + 14 =418
2- Maintenant, je peux faire le total. Je vais calculer une somme.
349 + 220 + 418 =987

Il y a 987 sieges au total dans I'ensemble.



ORTHOGRAPHE

Exercice n°2 page 108

Des journaux = un journal — des festivals = un festival — des chevaux = un cheval

Des carnavals = un carnaval — des animaux = un animal — des bals = un bal.

Exercice n°3 page 108

Rappelle-toi : « Viens mon chou sur mes genoux, je te donnerai des bijoux et des joujoux, mais ne
jette pas de cailloux au hibou qui a des poux ».

Un genou = des genoux — un fou = des fous — un trou = des trous - Un clou = des clous

Un hibou = des bijoux — un bisou = des bisous - un pou = des poux.

Exercice n°6 page 108

Des voyous — des hiboux — des verrous — des écrous — des choux — des bambous.



